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Заняття в аудиторії: 51 година (34 лекції по 2 академічні години та 17 практичних занять) 
Самостійна робота слухачів курсу: 99 годин 

Форма підсумкового оцінювання: залік 

АНОТАЦІЯ 
Програму вивчення навчальної дисципліни «Економіка земельного ринку» складено 

відповідно до освітньо-професійної програми підготування магістра за професійною кваліфікацією 

«Землеустрій та адміністрування землекористування» спеціальності 193 – «Геодезія та землеустрій» у 

галузі знань 19 – «Архітектура та будівництво». 

Предметом навчальної дисципліни є пізнання сутності і закономірностей розвитку земельного 
ринку як механізму капіталізації та росту економіки землекористування, вивчення інструментів його 
регулювання, моделювання його розвитку на різних ієрархічних рівнях,  особливостей  
функціонування обігу земельних ділянок власників земельних часток (паїв), соціально- екологічних 
аспектів земельного ринку як механізму капіталізації та росту економіки землекористування. 

Курс призначений для ознайомлення слухачів ДЕА  щодо формування механізму ринкових 

відносин, нормативно-законодавчих основ та інституціонального забезпечення  в сфері 

землекористування в контексті сучасних  глобальних викликів. 

МЕТА І ЗАВДАННЯ 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Економіка земельного ринку» є 

отримання студентами знань про поняття та сутність  земельного ринку як механізму управління 
капіталізацією та ростом економіки землекористування, і як регулятора особливої категорії суспільних 

відносин (земельних відносин), організації управлінської діяльності із ринкової оцінки земельних 

ділянок та моніторингу її результатів, здійснення ринкових угод та трансакцій в процесі обігу 

земельних ділянок. 
 

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни «Економіка земельного ринку» такі: 

> вивчення особливостей земельного ринку як механізму управління капіталізацією та ростом 
економіки землекористування; 

> встановлення закономірностей розвитку земельного ринку як механізму управління 
капіталізацією та ростом економіки землекористування, його поняття, принципів, завдання, функцій та 
сутності  на  різних  ієрархічних рівнях; 

> визначення місця і ролі законодавчо-нормативного забезпечення та інфраструктури 
земельного ринку; 

> вивчення форм, методів та методичних основ організації управлінської 
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діяльності із ринкової оцінки земельних ділянок та моніторингу її результатів, здійснення ринкових 
угод та трансакцій в процесі обігу земельних ділянок; 

> вивчення особливостей соціально-екологічних аспектів земельного ринку як механізм 
управління капіталізацією та ростом економіки землекористування та їх інструментів їх регулювання; 

 набуття навиків проектування та моделювання організаційних 

систем земельного ринку як механізму управління капіталізацією та ростом економіки 
землекористування. 

 

 
РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ, МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ І ФОРМИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Результати навчання Методи 

викладання і 

навчання 

Форми 

оцінювання 

Оперувати основними поняттями земельного ринку  в аспекті їх 

застосування для оцінки господарської діяльности, що пов’язана 

із природокористуванням в цілому та землекористуванням 

зокрема. 

    Розуміти особливості функціонування земельного  ринку  як  
механізму управління капіталізацією та ростом економіки 
землекористування, його поняття, принципи, завдання, функції 
та сутність на різних ієрархічних рівнях; зміст і напрямки 
розвитку земельного ринку як механізму управління 
капіталізацією та ростом економіки землекористування; 
закономірності розвитку систем ринкової оцінки земельних 
ділянок, здійснення ринкових угод, та трансакцій, їх позитивні і 
негативні тенденції; 

   Орієнтуватися в правових, економічних, організаційно-
адміністративних та землевпорядних інструментах регулювання 
земельного ринку;методах проектування та моделювання 
організаційних систем земельного ринку як механізму управління 
капіталізацією та ростом економіки землекористування 
 

Презентація 

теоретичного 

матеріалу, 

обговорення у 

групі 

 

Поточний 

контроль 

  Вміти здійснювати аналіз і  надавати оцінку  соціально-
економічній сутності і якісному змісту функціонування 
земельного ринку як механізму управління капіталізацією та 
ростом економіки землекористування; визначати тенденції 
розвитку земельного ринку як механізму управління 
капіталізацією та ростом економіки землекористування на 
території України, в регіонах та на територіях територіальних 
громад і підприємствах;  використовувати набуті знання з 
оцінки земельних ділянок та прав на них, сільськогосподарських 
земельно-майнових комплексів, здійснення ринкових угод, та 
трансакцій при виявленні позитивних і негативних тенденцій 

на земельному ринку; застосовувати   правові, економічні, 
організаційно-адміністративні та землевпорядні 
інструменти регулювання земельного ринку; 

 

Виконання 

практичних та 

індивідуальних 
робіт, 

обговорення у 

групі. 

 

Проблемно-

орієнтоване 

навчання. 

Поточний 

контроль. 

Кейси 

Оволодіти методологією проектування та моделювання 

організаційних систем земельного ринку як механізму 

управління капіталізацією та ростом економіки 
землекори33стування. 

 
 

Виконання 

практичних та 

індивідуальних 

робіт, обгово-

рення у групі. 

Проблемно-

орієнтоване 

навчання. 

Поточний 

контроль. 

Кейси. 

 

 

 

Підсумковий 

контроль 

ЗМІСТ КУРСУ 

 

Вступне слово 

 
Заняття з курсу відбуваються у формі лекцій, виконання практичних робіт, обговорення матеріалу 

в аудиторії та в онлайн-режимі, самостійного опрацювання додаткового матеріалу, проведення 

проміжного та підсумкового контролю.  
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Програма та методика проведення курсу побудована таким чином, що дозволяє сформувати 

профіль фахівця у галузі охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних 

ресурсів. Набуті під час курсу знання дозволять слухачам курсу коректно аналізувати екологічну 
ситуацію та визначати екологічні аспекти при сукупності антропогенних впливів на зміну клімату.  

Курс представлено на сторінці електронного навчально-інформаційного порталу ДЗ «ДЕА» (на 

платформі MOODLE) – https://portal.dea.edu.ua/course/view.php?id=77: лекційні матеріали (презентації, 

конспект лекцій, завдання для практичних, тести). Електронна форма представлення навчального 
матеріалу, що містить додаткову опцію обліку відвідування та журналу оцінок, дозволяє контролювати 

повноту засвоєння матеріалу . Функція обговорення питань у вигляді електронної форми дозволяє 

спілкуватись у інтерактивному режимі та спрощує комунікацію викладача з аудиорією, а також 
здійснювати контроль самостійної роботи слухачів. Розміщення тестових завдань на сторінці порталу 

має суттєві переваги в процесі дистанційного навчання – передбачена електронна форма журналу 

оцінювання. 

Відеопрезентація курсу розміщення на електронній сторінці - 
https://www.youtube.com/watch?v=Q0blP8UCo4Y. 

Тематичний план курсу 

 

№ з/п Теми занять 
Кількіст

ь годин 

 

Змістовий модуль 1.  

Теоретико-організаційні основи запроівдження   ринку земель  в 

Україні 

 

Лекція Тема 1. Поняття та сутність земельних ділянок і 

землекористування в Україні як товару у ринковій економіці 

Завдання, предмет, об’єкт дисципліни. Теорія та методологія 

економічних відносин у сфері ринкових земельних відносин. 

Земельні ділянки і їх поліпшення (землекористування) як 

об’єкт нерухомого майна. Земельні ділянки (їх сукупність як 

земельно-майновий комплекс та як землекористування фізичних і 
юридичних осіб) як фізичний, економіко-правовий і еколого-

соціальний комплекс земельних відносин. Поняття земельної 

ділянки (сукупності земельних ділянок як землекористування) як 
товару в ринковій економіці.  Взаємозв’язок споживчих та 

інвестиційних властивостей земельної ділянки  (землекористування 

як земельно-майнового комплексу) як товару. Загальні потреби, що 

задовольняються земельним товаром. Якісні і кількісні 
характеристики земельних ділянок як об’єктів власності і товару. 

Природні умови розміщення землекористування як нерухомості. 

Відмінності в споживчих властивостях земельних ділянок та 
землекористувань. Класифікація земель та землекористування. 

 

4 

Лекція Тема 2. Оцінка передумов формування ринку 

земель та визначення понятійного базису  

Особливості землі як економічного ресурсу в суспільних 
відносинах. Вплив об’єктивних економічних законів на земельний 

ринок. Власність на землю та земельна рента - базова основа 

функціонування земельного ринку. Поняття земельного ринку. 
Функції земельного ринку. Об’єкти та суб’єкти земельного ринку. 

Система земельного ринку. Основні фактори формування попиту 

на земельні ділянки та землекористування. Види земельного ринку. 
Поняття земельного ринку як механізму управління капіталізацією та 

ростом економіки землекористування. Земельний ринок як 

соціально-економічний інститут. Попит і пропозиція. Механізм 

формування рівноважної  ціни на об’єкти земельного ринку. Зміна 
цін на об’єкти земельного ринку прирізних співвідношеннях 

попиту і пропозиції. Поняття і види земельної  ренти. Механізм 

формування земельної ренти. 

2 

Лекція 

 
Тема 3. Особливості формування земельного ринку в Україні. 

Об’єкти земельних відносин та земельного ринку. Учасники 

4 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Q0blP8UCo4Y
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Практичне 

№1 

земельних відносин та земельного ринку. Склад земель в Україні і 

віднесення  їх до категорій, особливості розподілу та переведення 

земель із однієї категорії в іншу. Проблеми ринку земельних ділянок 

в Україні.  Зарубіжний досвід регулювання земельного ринку і 

земельних відносин і можливість його застосування в Україні. 

Сутність, особливості й структура земельних ринків. Ринок 

придбання земельних ділянок у власність. Ринок оренди землі. 

Ринок іпотеки земельних ділянок. Ціноутворення на земельному 

ринку. 

 
Теми практичних занять: 

1. Якісні і кількісні характеристики земельних ділянок як об’єктів 

власності і товару  

 2.Механізм формування земельної ренти. 

 3.Ціноутворення на земельному ринку 

……………………………………………………………………………. 

Змістовий модуль 2. 

Законодавчо-нормативне забезпечення земельного 
ринку.  

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

2 

2 

 
2 
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Лекція Тема4.  Правові засади ринку землі 
Основні принципи державної політики у сфері земельного ринку. 
Аналіз законодавчої бази  в сфері земельних ринкових відносин. 
Конституція України, Земельний кодекс України, Цивільний кодекс 
України, Закони України “Про порядок виділення в натурі (на 
місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)”, 
“Про землеустрій”, “Про державний земельний кадастр”, “Про 
оцінку земель”, “Про охорону земель”, « Про ринок землі»,“Про 
захист економічної конкуренції та інших нормативно-правових 
актів. Значення і роль  ринку земель  з врахуванням 
євроінтеграційних прагнень України. 

Організаційно-економічні важелі реалізації  ринку земель.  

 

 

Теиа5. Законодавче регулювання ринку землі  
Повноваження органів, що здійснюють продаж земельних 

ділянок державної та комунальної власності та права оренди на них 

Повноваження органів державної влади. Повноваження органів 

місцевого самоврядування. Обмеження щодо набуття у власність 

земель сільськогосподарського призначення.Інформування 

громадськості та врахування громадських інтересів під час 
здійснення продажу земельних ділянок державної чи комунальної 

власності або права оренди на них.Врахування інтересів 

територіальних громад у ході розробки та здійснення заходів щодо 
розвитку ринку земель. 

Законодавчо-нормативне забезпечення формування (організації) 

територій (масивів) типів сільськогосподарського землекористування. 
Законодавчо- нормативне забезпечення обміну земельними 

ділянками.  Законодавчо- нормативне забезпечення землевпорядно-

правових дій щодо формування землекористування 
сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств. 

Законодавчо-нормативне забезпечення купівлі-продажу ділянок 

обмежених умовами, купівлі-продажу частини земельної ділянки, 

прав і обов’язків продавця і покупця, особливостей дарування, 
переважного права щодо придбання, яке базується на передачі права 

користування або права сервітуту, переважного права на засадах 

іпотеки; інших положень переважного права. Законодавчо-
нормативне забезпечення відносин між власниками земельних 

2 
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часток (паїв) та сільськогосподарськими підприємствами, 

фермерськими господарствами щодо здійснення земельних 
поліпшень.  

…………………………………………………………………………….. 

 

Змістовий модуль 3.  

Інфраструктура    ринку земель  в Україні 

 

Тема 6.Економічна сутність інфраструктури земельного ринку. 
Функціональне призначення інфраструктури земельного 

ринку. Функціональна інфраструктура земельного ринку: - 

система територіального планування розвитку 
землекористування та землеустрою; - система вивчення попиту і 

пропозицій; - система оцінки вартості, здійснення моніторингу 

та формування рівноважної ціни на об’єкти земельного ринку; - 

система підготовки та заключення угод, оптимізації 
трансакційних витрат; - система гарантування безпеки ринкового 

обігу об’єктів земельного ринку. Організаційна інфраструктура 

земельного ринку: органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування; органи виконавчої влади та органи місцевого 
самоврядування з питань земельних ресурсів; сільські 

товариства з регулювання обігу земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення; установи нотаріату; 

спеціалізовані підприємства, метою діяльності яких є проведення 
земельних торгів; земельні іпотечні банки та інші фінансові 

установи; консалтингові і рієлторські підприємства та 

організації; маркетингові організації та спеціалісти  із земельного 
менеджменту; юридичні та фізичні особи,  що здійснюють 

землеустрій; суб’єкти оцінної діяльності, які проводять 

експертну грошову оцінку земель; інформаційні видання про 

попит і пропозицію земельних ділянок та прав на них, про 
ринкову вартість земельних ділянок та прав на них; інші 

суб’єкти підприємницької діяльності, які діють на ринку земель, 

визначені законом. Методичне забезпечення проведення 
земельних конкурсів 

 

                                                                                                             

Лекція 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Лекція 

 

 
 

Тема 7.Законодавчо-нормативне забезпечення створення та 

функціонування земельного банку  

Поняття державного земельного банку. Мета та принципи 

діяльності Державного земельного банку. Функції Державного 

земельного банку. Порядок здійснення ліквідації та реорганізації  

……………………………………………………………….. 

 

Змістовий модуль 4.  

Функціональні складові земельного ринку: землеустрій 

при підготовці об’єктів, ринкова та неринкова оцінка їх 

вартості, ринкові угоди,трансакційні витрати. 

 

Тема 8. Землеустрій при підготовці об’єктів 
земельного ринку для задоволення попиту. 

Особливості територіального планування розвитку 

землекористування та землеустрою при формуванні пропозицій 
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щодо об’єктів на земельний ринок. Особливості формування, 

поділу, об’єднання та зміни цільового призначення земельних 

ділянок для задоволення попиту на них, в тому числі земельних 

ділянок власників  земельних часток (паїв). Особливості 
формування обмежень у використанні земель, земельних 

сервітутів, землевпорядних та містобудівних регламентів при 

підготовці земельних ділянок та землекористувань  на земельний 
ринок. 

 

  

 

 

Лекція 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Тема 9. Організація системи попиту та пропозицій 
на земельному ринку. 

Основні засади прогнозування ринку земельних ділянок 

та прав на них, землекористувань, розвитку менеджменту та 
маркетингу на земельному ринку. Складові система вивчення 

попиту та пропозицій, менеджменту та маркетингу на 

земельному ринку: а) створення загальнодержавного, 
регіональних та місцевих банків даних попиту та пропозицій на 

земельному ринку; б) визначення та щорічного затвердження 

регіональних та місцевих переліків земельних ділянок державної 

та комунальної власності для їх можливого продажу і 
формування обсягів надходження коштів до бюджетів  від їх 

приватизації; в) сприяння створенню маркетингових фірм з 

обслуговування ринку земель, підготовка спеціалістів з 
земельного менеджменту; г) періодичної публікації відомостей 

про  попит і пропозиції  на земельні ділянки; ґ) запровадження 

системи громадського обговорення інвестиційних проектів 

розвитку та облаштування територій. 
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Лекція Тема 10. Ринкова та неринкова оцінка вартості 

об’єктів земельного ринку, ринкові угоди та трансакційні 

витрати 

Поняття та сутність  ринкової та неринкової оцінки 

вартості об’єктів земельного ринку, ринкових угод та 

трансакційних витрат. Види ринкової та неринкової оцінки 
вартості об’єктів земельного ринку, ринкових угод та 

трансакційних витрат. Фактори, що впливають ринкову та 

неринкову оцінку вартості об’єктів земельного ринку, якість 

ринкових угод та величину трансакційних витрат. Особливості 
оцінки сільськогосподарських земельномайнових комплексів як 

об’єктів земельного ринку. Особливості оцінки вартості права 

оренди земельних ділянок власників земельних часток (паїв) як 
об’єктів земельно-іпотечного ринку. 

 

Змістовий модуль 5. 

Особливості обігу земельних ділянок власників земельних 

часток 

(паїв) 

 

6 

 Тема 11 Сутність, особливості й структура ринків 

земельних ділянок власників земельних часток (паїв). 

Мета, завдання та принципи обігу  земельних  ділянок  

власників земельних часток (паїв). Ринок права оренди 

земельних ділянок й ринок придбання земельних ділянок у 

власність. Особливості  ринку  іпотеки земельних ділянок 
власників земельних часток (паїв), його функціональна 

структура. Особливості ринку права оренди земельних ділянок 

власників земельних часток (паїв), його функціональна 
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структура. Особливості ринку придбання земельних ділянок 

власників земельних часток (паїв), його функціональна 

структура. Особливості ринку іпотеки земельних ділянок 

власників земельних часток (паїв), його функціональна 
структура. 

 

Лекція Тема 12. Формування ринку обігу земельних ділянок 
власників земельних часток (паїв). 

Оптимізація сільськогосподарського землекористування,  

його капіталізація та ріст економіки землекористування. Основні 

цілі регулювання обігу земельних ділянок власників земельних 
часток (паїв). Особливості правового, землевпорядного та 

економічного регулювання обігу земельних ділянок власників 

земельних часток (паїв). Особливості створення банку даних 
попиту та пропозицій на земельному ринку земельних ділянок 

власників земельних часток (паїв). Визначення та щорічне 

оприлюднення переліків земельних ділянок власників земельних 
часток (паїв) для їх можливого або передачі в оренду. Державне 

сприяння створенню сільських товариств з обслуговування 

обігу земельних ділянок власників земельних часток (паїв), 

підготовка спеціалістів з земельного менеджменту. Створення 
системи періодичної публікації відомостей про попит і 

пропозиції на земельні ділянки власників земельних часток 

(паїв). 
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 1.   

   

   

   

 1.   

   

 1.   

УМОВИ ВИЗНАЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО РЕЙТИНГУ 

 

Форми оцінювання Кількість Максимум балів за 1 Разом 

Практична робота 2 20 40 

Контрольна робота 1 30 30 

Залік 1 30 30 
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Разом: 100 
 

ВИМОГИ І КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  
  

Оцінювання успішності студента за кожним із запланованих видів робіт здійснюється у 

відповідності до таких критеріїв:  
 

Види робіт  

 

Кількість балів за 

один вид робіт 

Критерії оцінювання 

 
 

Контрольна 

робота 

30 Виконано у відповідності до всіх вимог 

15-29 Виконано частково, потребувало уточнень та 

доопрацювання, переоформлення, або з порушенням 

термінів 

1-14 Виконано частково, доопрацювання не було здійснене, тема 
контрольної не відповідає змісту, робота являє собою повну 

або часткову компіляцію, терміни порушені 

0 Не виконано або виконано з порушенням вимог академічної 
доброчесності 

 

 

 
Практична 

робота 

20 Виконано і оформлено у відповідності до вимог. Розрахунки 

здійснені правильно. 

10-20 Виконано частково. Потребувало доопрацювання та 
повторних розрахунків. 

1-10 Виконано частково. Після зауважень, доопрацювання не 

було здійснено, терміни порушені.    

0 Не виконано або виконано, але з порушенням вимог 
академічної доброчесності. 

Залікове 

тестування 

1-30 Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бали. Тестове 

завдання містить 30 питань. 
 
 
 
 
 

Порядок перерахунку рейтингових показників нормованої 100-бальної шкали оцінювання в 

національну шкалу та шкалу ЕСТS  
 

Шкала оцінювання студентів 
 

 

За шкалою академії За національною шкалою За шкалою ECTS 

90 – 100 Відмінно Зараховано А (відмінно) 

85 – 89 Добре В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

70-74 Задовільно  D (задовільно) 

60-69 E (достатньо) 

35-59 Незадовільно  Не зараховано FX ( незадовільно - з 

можливістю 

повторного 
складання) 

1-34 F (неприйнятно – з 

обов’язковим 

повторним курсом) 

 

Мінімальний пороговий рівень оцінки за роботу протягом навчального періоду (допуск до іспиту) 

складає 30 балів. У разі отримання оцінки «неприйнятно» (нижче 30 балів) здобувач зобов’язаний 
повторно вивчити дисципліну. У разі отримання оцінки «незадовільно» здобувач  має право на два 

перескладання: викладачеві та комісії. При цьому максимальна підсумкова оцінка після перескладання 

може бути лише «достатньо». Замість перескладання комісії здобувач може обрати повторне вивчення 

дисципліни. 

 

Політика доброчесності 

Всі завдання курсу є самостійно виконаною працею. Роботи скомпільовані шляхом копіювання, 
перенесення оригінальних текстів без посилання на джерела, або компонування тексту з готових блоків 
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оригінальних джерел буде оцінено «незадовільно». Всі роботи перевіряються на плагіат. Виконання 

навчальних завдань і робота в курсі має відповідати вимогам «Положення про дотримання академічної 

доброчесності науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти» ДЗ «Державна 
екологічна академія післядипломної освіти та управління» (затверджене наказом № 112 від 07.03.2018 

року) - Режим доступу: 

https://dea.edu.ua/img/source/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B

D%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%B
C%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0

%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-10.03.2020.pdf 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА: 

  

Базова 

1. Земельний Кодекс України від 25.10.2001 № 2768-ІІІ (зі змінами) – К. : ВВР, 2002, № 

3-4. – с. 27. 

2. Закон України "Про державний земельний кадастр" від 07.07.2011 

№ 3613-VІ (зі змінами) – К. : ВВР, 2012, № 8. – с. 61. 

3. Закон України "Про землеустрій" від 22.05.2003 № 858-ІV (зі змінами) 

– К. : ВВР, 2003, № 36. – с. 282. 

3. Закон України «Про оцінку земель» від 11 грудня 2003 року N 1378-IV (Відомості 

Верховної Ради України (ВВР), 2004, N 15, ст.229 ) 

4. Проект закон України «Про обіг земель сільськогосподарського призначення». 

Електронний ресурс: http://land.gov.ua/info/proekt-zakon-ukrainy-pro- obih-zemel-

silskohospodarskoho-pryznachennia/ . 

5. Третяк А.М., Третяк В.М. , Ковалишин О.Ф., Третяк Н.А. Економіка земельного 

ринку: базові засади теорії, методології, практики : монографія / А.М.  Третяк,  В.М. Третяк,  

О.Ф.  Ковалишин,  Н.А.  Третяк  ;  [за  заг.   ред. А.М. Третяка]. – Львів : СПОЛОМ, 2019. – 486 

с. 

4. Мартин А.Г. Регулювання ринку земель в Україні. Монографія. К.: НУБіП. 
2011. 

5. Третяк А.М. Земельний капітал: теоретико-методологічні основи формування та 
функціонування: Монографія. – Львів: СПОЛОМ, 2011. – 520 с. 

Додаткова 

1. Третяк А.М., Дорош Й.М., Дорош О.С., Стецюк М.П. За аг. ред. А.М. Третяка. 

Розвиток земельних відносин та системи землекористування в Україні: теорія, методологія 

і практика. К.: ЗАТ «ВІПОЛ», 2012. 

2. Паламарчук Л.В., Мартин А.Г., Матвійчук О,В., Рачинський О.С. Ринок землі в 

Україні: напрями розвитку механізму функціонування. – К.: МВЦ «Медінформ», 2011. – 259 

с. 

 

3.Закон України «Про охорону земель» № 962-IV від 19 червня 2003 року [Електронний 

ресурс] // Відомомості Верховної Ради України (ВВР). – 2003. – № 29. – Режим доступу : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/962-15 

 

https://dea.edu.ua/img/source/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-10.03.2020.pdf
https://dea.edu.ua/img/source/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-10.03.2020.pdf
https://dea.edu.ua/img/source/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%83%20%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-10.03.2020.pdf
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